Nīcā, 09.03.2010.
Atbildes uz interesentu  jautājumiem iepirkumā ID Nr. NND 2010/5 „Sadzīves atkritumu izvešana Nīcas novada administratīvajā teritorijā”

1. Kāds ir bijis izvesto sadzīves atkritumu apjoms 2008.un 2009.gadā un, kāds apjoms ir plānots 2010.gadā no fiziskajām un juridiskajām personām?
Atbilde: Izvesto sadzīves atkritumu apjoms 2008.gadā sasniedz 2737m3(tanī skaitā 526 m3 irdenie atkritumi), bet 2009.gadā izvesti sadzīves atkritumi 2410 m3 (tanī skaitā 224 m3 irdenie atkritumi), bet būvgruži vidēji katru gadu izvesti 150 m3. 2010.gadā paredzēts izvest līdz 2200 m3 sadzīves atkritumus no Nīcas novada administratīvās teritorijas, kas aizņem 35079 ha. Minētais izvesto atkritumu daudzums ir izvests no Nīcas novada pašvaldības iestādēm, daudzdzīvokļu namiem un pašvaldībai piederošiem atpūtas laukumiem. Ziņas par izvesto atkritumu apjomu no fiziskajām un juridiskajām personām Nīcas novada domes rīcībā nav.

2. Cik privātmāju un cik daudzdzīvokļu ēku ir Nīcas novada administratīvajā teritorijā?

Atbilde: Nīcas novadā ir 1217 privātmājas un 26 daudzdzīvokļu mājas.
3. Cik konteineru un kāda tilpuma ir un būs nepieciešams uzstādīt?

Atbilde: Patreiz uzstādīti 6 (seši) konteineri ar 1.1 m3 lielu apjomu Otaņķu pagasta teritorijā, (jāizved vienu reizi nedēļā), bet Nīcas pagasta teritorijā 35 (trīsdesmit pieci) konteineri ar 1.1 m3 lielu apjomu, no kuriem 28 (divdesmit astoņus) gabalus izved divas reizes nedēļā.
4. Adreses, kā arī adrešu skaits, kur ir nepieciešams uzstādīt atkritumu konteinerus?

Atbilde: Adreses: Otaņķu pagastā, kur nepieciešami izvietot atkritumu konteinerus ir 2(divas)-Rudes pamatskola un centrā pie daudzdzīvokļu ēkām. Nīcas pagastā ir 9 (deviņas) vietas pie daudzdzīvokļu ēkām, 14 (četrpadsmit) vietas pie pašvaldības iestādēm un atpūtas vietās.

5. Kāds varētu būt Nīcas novada teritorijā saražoto lielgabarītu atkritumu apjoms gadā?

Atbilde: Iepriekšējos gados vidējais apjoms lielgabarīta gružiem nepārsniedz 150 m3 ,tādēļ nav plānojams arī šogad lielāks par 150m3.

6. Vai pastāv kāda noteikta saražoto sadzīves atkritumu norma uz vienu iedzīvotāju gadā, pēc kā tiek aprēķināts atkritumu apjoms un maksa?

Atbilde: Saražotiem atkritumiem uz vienu iedzīvotāju nekādas normas nav, bet apjoms ir faktiski saražotais. Maksa par atkritumiem tiek aprēķināta pēc faktiski saražotā atkritumu daudzuma un samaksas par izvešanas pakalpojumu (tarifs pakalpojuma sniedzējam jāsaskaņo ar sabiedrisko pakalpojumu regulatoru).

7. Lūdzam paskaidrot, uz kuru izgāstuvi vai atkritumu noglabāšanas poligonu ir jānogādā Nīcas novada administratīvajā teritorijā savāktie atkritumi?

Atbilde: Atkritumi jānogādā poligonā „Ķīvītes” Grobiņas pagastā, Grobiņas novadā.

8. Lūdzam paskaidrot, ja mainīsies atkritumu apsaimniekotājs, kādā kārtībā iepriekšējais atkritumu apsaimniekotājs nodos jaunajam atkritumu apsaimniekotājam esošos klientus un to līgumus, un, cik ilgs būs pārejas posms.

Turpinājums 2.lpp.
Atbilde: Pārejas posms, ja mainīsies atkritumu apsaimniekotāji, pašvaldības organizētajiem pakalpojuma saņēmējiem nav paredzēts. Kārtība, kādā iepriekšējais atkritumu apsaimniekotājs nodos jaunajam  atkritumu apsaimniekotājam citus savus  klientus un to līgumus neietilpst pašvaldības kompetencē. 
9. Kā notiks līgumu slēgšana ar atkritumu radītājiem – vai pretendentam būs jāslēdz atsevišķš līgums ar katru atkritumu radītāju vai būs viens līgums ar Novada domi?

Atbilde: Līgums ar Nīcas novada domi būs par izvesto atkritumu daudzumu no Nīcas novada pašvaldības iestādēm, daudzdzīvokļu namiem un pašvaldībai piederošiem atpūtas laukumiem, bet kā notiks līgumu slēgšana ar pārējiem atkritumu radītājiem būs pakalpojuma sniedzēja kompetencē.

10. Kā notiks samaksas iekasēšana par sniegtajiem pakalpojumiem?

Atbilde: Samaksa tiks veikta, pēc rēķina par sniegtajiem pakalpojumiem iepriekšējā mēnesī Nīcas novada domei, 30(trīsdesmit) dienu laikā, no padarīto darbu nodošanas- pieņemšanas akta parakstīšanas brīža.

11. Tehniskajā  specifikācijā minēts, ka pretendentam jānodrošina atkritumu izvešana ne retāk kā 2 reizes nedēļā. Lūdzam paskaidrot vai tas nozīmē, ka jebkurš konteiners, kas būs uzstādīts Nīcas novada teritorijā būs jāizved un jāiztukšo vismaz 2 reizes nedēļā?

Atbilde: Atkritumu izvešanas grafiks pašvaldības iestādēs tiks saskaņots starp Pasūtītāju un izvēlēto atkritumu apsaimniekotāju (Nīcas pagasta teritorijā- pie skolas, bērnudārza, daudzdzīvokļu namiem atkritumu konteineri jāizved divas reizes nedēļā). Otaņķu pagastā vienu rezi nedēļā  (papildus skatīt atbildi uz trešo jautājumu).

12. Lūdzam precizēt, kas tiek domāts ar irdenajiem atkritumiem, kādā veidā atkritumi tiek klasificēti zem šī nosaukuma?

Atbilde: Par irdeniem atkritumiem tiek uzskatīti sekojoši atkritumi (koku lapas rudenī, skaidas un mizas no malkas laukumiem, atkritumi ,kas veidojas pie kapiem), to izvešana tiek pieteikta atsevišķi pēc nepieciešamības.

13. Lūdzam precizēt, kāda iekārta tiek domāta ar vārdu hidromanipulators un 8 m3 krava?

Atbilde: Hidromanipulators ir domāta ierīce, kura uzmontēta uz a/m kravas kastes, kur mehāniski- ar kausu, iekrauj irdenos sadzīves atkritumus, kravas kaste ir pašizgāzēja tipa un tās  tilpums ir 8 m3.
